Den 5. april, 2018.


Kære kor.
Siden generalforsamlingen, hvor Henrik og Aase T. meldte sig til at være med i et rejseudvalg, er udvalget blevet suppleret med Aase H., Susanne, Vibeke og Annalisa. Udvalget består således nu af 2 bestyrelsesmedlemmer og 4 kormedlemmer.

Vi har afholdt vort første møde i går, og I får hermed en kort orientering herom

Vi talte indledningsvist om fordele og ulemper ved at deltage i korfestivaller og nåede frem til, at vores næste rejse skal være en rejse for BKK alene. 

Vi diskuterede endvidere nogle principper for vort arbejdet, b.la. var vi enige om, at der skal være en balance mellem det korrelevante og turistinteresser (gerne med øvning på hotellet, hvis nødvendigt) samt mellem det individuelle og fællesskabet. Der skal helst være noget overraskende, der kan rykke os, og som der kan refereres til efterfølgende.

Desuden var vi enige om, at vi ret hurtigt skal have lagt os fast på nogle pejlemærker i form af tidspunkt, et bestemmelsessted, antal koncerter og en foreløbig pris.  Her nåede vi foreløbig frem til følgende:
Mht tidspunkt: 
Vi forestiller os en rejse på 4 dage i maj måned, 2019. Enten i forbindelse med St. Bededag (den 17. maj) eller Kristi Himmelfartsdag (30. maj).
Mht. besøgsland:

Flere lande blev vendt, men foreløbig har vi fundet frem til 3 lande (prioriteret): 1. Spanien (det kunne blive med et besøg i Granada og Montebello), 2. Island (med det, som naturen der kan give os af store oplevelser) og 3. Finland (med dets stærke musikliv, kultur og historie). 

I alle 3 lande regner vi (optimistisk) med at kunne finde nogle kontakter, der kan støtte os med at finde koncertsteder. 
I Spanien bor et tidligere kormedlem, og desuden har vi kontakt til den danske klub i Malaga. I Island har vi kontakt til et rejsebureau, som også vil kunne hjælpe med at finde koncertsteder. Sidst har vi en kapacitet i Hanna i koret, når det gælder Finland.

Det er dog alt sammen meget løst endnu og vore kontakter kan vise sig at være usikre. Derfor hører vi rigtig gerne fra jer, hvis I har nogle andre ideer til besøgslande og kontakter, eller hvis I har supplerende forslag til kontakter, som vil kunne hjælpe os i ovenstående lande.  
Mht koncerter:

Vi vil gerne satse på 3 koncerter, (hvis det er muligt med 4 dage).
Mht pris:

Vi opererer med et beløb mellem 6.-7.000 kr. (afhængig af busture mv).
Med korhilsener fra udvalget.
Annalisa (formand).
